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Si tengo 4 cajas y en cada caja 6 gomas
de borrar. ¢Cudntas gomas de borrar
tengo en total?

Tengo 5 rotuladores rojos, 5 verdes, 5
naranjas, 5 negros y 5 azules. ¢Cudntos
rotuladores tengo?
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Tacha el globo de
mayor resultado, rodea
el mediano y subraya el

globo de menor
resultado.
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¢Cudl serad?
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En esta carrera ganara el coche
que tenga mayor resultado.
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En mi casa hay 8 sillas. {g
¢Cudntas patas hay en total?
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Hoy he recolectado de mi huerto
una caja con 6 pepinos, dos cajas

con 6 lechugas cada una y tres
cajas con 6 tomates cada una.
¢Cuanta verdura tengo?
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¢Qué dos operaciones podemos hacer

__ Para averiguar cuantas zanahorias hay? )




